

## 04-20 Møtereferat fra styremøte

**Tid:** 03.06.2020  
Kl. 1230 – 1330

**Sted:** Teams møte – Video møte

**Deltakere:** Heidi Bjørkehaugen Nilsen, Returkraft AS  
Jonny Sveen – MAREN  
Per Kristian Slåen, Norsk Gjenvinning AS  
Inge Bergland – Norva24 Sørmiljø  
Ove Haugland, HÅR IKS  
Ildiko Nordensvan, Fylkesmannen i Agder - Miljøvernavdelingen  
Geir Fone - Arnas  
Frode Rosland, sekretær

**Fravær:** Gina Halsen Hjetland, Avfall Sør  
Trine Glomsaker, Stena Recycling AS

**Neste styremøte** 1.- 2. september 2020 – Lunsj til frokostmøte et sted i Agder

**Referent:** Frode Rosland

		<b>Frist</b>	<b>Ansvar</b>
<b>19.20</b>	<b>Godkjenning av innkalling</b> <u>Vedtak:</u> Styret godkjente innkallingen.		
<b>20.20</b>	<b>Godkjenning av referat fra styremøtet 23.04.2020</b> <u>Vedtak:</u> Styret godkjente referatene fra de forrige styremøtene		
<b>21.20</b>	<b>Status drift av Avfallsforum Sør</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Frode presenterte regnskap og balanse pr. 28.05.2020. Det har vært få bevegelser på kontoen til Avfallsforumet i den siste perioden. Driftsresultat er kr. 75.648 og en samlet egenkapital på kr. 295.659.</li> <li>IRMAT ved daglig leder, Hege Lønning har meldt seg ut av Avfallsforumet. Hun har sluttet i IRMAT.</li> </ul>		
<b>22.20</b>	<b>Planlegge møte i arbeidsgruppe vedr. innspill på årsmøtet 12. februar 2020</b> Frode forbereder underlag for et møte i arbeidsgruppen i august. Arbeidsgruppen består av Heidi, Per Kristian, Ove og Frode. Frode kaller inn til møter etter, se også referat fra forrige styremøte.		Frode

<b>23.20</b>	<b>Avfallskonferansen til høsten – hva gjør vi?</b> På grunn av koronasituasjonen er det fortsatt vanskelig å ta klare og entydige avgjørelser om gjennomføringen. Her er en oppsummering av synspunktene til styret: Usikkert og vanskelig, utsette konferanse til 2021, prøve å gjennomføre noe innen utgangen av året, Konklusjonen ble at vi tar endelig beslutning på styre møte 1. til 2. september i år		Frode
<b>24.20</b>	<b>Runden rundt bordet</b> Gjennomført som vanlig – ikke referat		
<b>25.20</b>	<b>Neste styremøte</b> Neste styremøte/styreseminar ble fastsatt til 1. til 2. september, som et lunsj til frokost seminar. Møtet blir fysisk og på et hotell i Agder eller nærheten. Det er også mulighet til en kort befarings.  Forslag til sted mottas med takk		Frode  Alle
<b>26.20</b>	<b>Eventuelt</b> Ingen saker til eventuelt.		

Kristiansand, 4. juni 2020

Frode Rosland

Sekretær - Avfallsforum Sør